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Examenul de bacalaureat national 2022
Proba E.c)
Matematica M _st-nat
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

Testul 2

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. xy =3, yy=-36, V(3;-36) 2p
f(=3)=0, f(10) =13 2p
f([—3;10]) = [-36;13] 1p
2. |3y=—x, 7x+24J5=—x 2p
x = =35, = V5, A(=3V5;v5) 3p
3. |logzx +—— 310g ~-= ;8, se noteazd logs x =t 1p
Se obtine ecuatia 9t% — 28t + 3 = 0, cu solutiile t; = % si t, =3. 2p
x; = 33 si x, = 27, care verifici conditiile de existentd a logaritmilor 2p
4. Numarul cazurilor posibile este 51. 1p

Daca m=0, n€{0,1,2}si a € {1,525}, dacaim =1, n € {0,1} si a € {3,15}, daca
m=2, n€{0,1} si a € {9,45},dacd m=3, n=0 si a = 27.

Numarul cazurilor favorabile este 8. 3p
8
P=—
51 S 1p
Y lZ=-llim#r— e 2=-277 o dld 1p
Pentru x = 6 se obtine y —111 si gdsim punctul A(6;1) € d;. 2p
|-6+5-1+3] 5
d(dy, d;) = d(4,dy) = ==
[, 121 5
1+ 2p
6. m(xA4) = 120°, m(«B) = m(xC) = 30° 1p
AB _ BC _ __ AB-AC-sinA _ 2
% = ina = AB =8, AAABC = —2 = 16\/§ P
='4B+Bzﬂ=8+4\/§,r=§=8\/§—12 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) | A este inversabila & detA # 0 1p
detA = 2m+ 1)(m? —6m + 11) 2p
1
mem(-} 2
b) | detA=2m3—11m? +16m + 11 1p
mm?—-6m—-16)=0 > m; =0, my,=-2, my=8 3p
meN" = m=8 1p
)] detA=18+#0 = A esteinversabila 1p
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1/(3 -7 10 2p
At=(3 -1 4
—6 i?l 4
- 2
X:A—1-3:<1) P
4
2a) | (D *x(-3)=6-(-1):(-3)—-2-(-1)—-2-(-3)+1= 2p
=18+2+6+1=27 3p
b) 6ax —2a—2x+1=a 1p
2x—1)Ba—-1)=0, VxeR 3p
1
a:§ER 1p
O A [ z
x*y=6[(x 3 y 3 +3
_se(x—d) 41 2p
X*X*X = (x—§> +§
1 1\2 1 1 1
(x—QF6@—Q ‘4=° = xefs 5 3 2p

SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

l.a) “T f(x) = 40 = nu existd asimptota orizontala la graficul functiei spre + o 1p
X—>+ 00
y=mx+n meR,neR
x
m= “T gz lil’_{l [In(x+2)+1] =4
X—>+ 00 X—>+00
= nu exista asimptota oblica la graficul functiei spre + oo 2p
I — In(x +2) - 1 _
A, f00) = Jim, == — 2= lim (e - 2) — 2= -2
x>-2 x>-2 m x>-2
= nu existd asimptota verticald la graficul functiei 2p
1
b) f'x)=Inx+2)+1, f'x)=0 = x=—2+ze(—2;+00) 2p
17 . 1 2p
f'(x)<0,vx € (—2;—2 +E] sif'(x)=0,vx € [—2 +;;+00>
f este descrescatoare pe (—2; -2+ ﬂ sif este crescatoare pe [—2 + é; +00) 1p
c) Din punctul b) avem f(x) = f (—2 + é) ,pentru orice x € (—2; +00) 1p
1
(x+2)1n(x+2)2—g 2p
1 1
n (m) = e(x+2) '’ Vx>-2 2p
2.a) (x+ Df(x) (x + 1)? 1p
[Cr i@, [GrDE,
e* x
E f (x+2+ 1)d -
= (x Z)jx = 2p
X2
=7+2x+lnx+C 2p
b 2 2 1
) f x? f(x)dx = f (x? + x)e*dx = P
1 1
2
= (x? + x)e* i—(2x+1)ex|i+26’“ i= P
=3e?—c¢ 2p
c) . , (x?2+x—1)e* 2p
@) = () = ———F——
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-1++5 1p
F'(x)) =0 = x’+x—-1=0 = x1,2=—; ¢ [1; +0)
F"(x) > 0,Vx € [1;40) = F este convexd pe [1; +o0) 2p

Prof. Radu Laura
Liceul Teoretic ,,Emil Racovita”, Galati
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